


USA chtějí „zakročit“ proti Slunci

 tadesco.org/usa-chcu-zakrocit-proti-slnku

Americký Washington Post uvedl, že tamní zpravodajská komunita je znepokojena rostoucími riziky vojenských konfliktů, které hrozí v důsledku „klimatického inženýrství“.

Za vším hledej Slunce

Jak je zvykem, za jakýmkoli globálním „hnutím“ propagovaným západními médii jsou většinou vždy zcela konkrétní zájmy, chamtivost a strach. Výjimkou není ani kampaň proti globálnímu oteplování a za urychlený přechod na ekonomiku „bez uhlíku“.

Ukazuje se ale, že kromě touhy minimalizovat příjem Ruska z prodeje „škodlivých“ uhlovodíků a zároveň na tom vydělat, USA a jejich satelity sní, že Rusko „připraví o jeho hlavního spojence“ Slunce.

Jenže ani nejmocnější armáda na světě, ani tisíce vojenských základen, ani dobře naolejovaná dolarová tiskárna nemohou zabránit bezprostřednímu sociálnímu chaosu a kolapsu americké ekonomiky v důsledku globálního oteplování.

Podle nejstřízlivějších odhadů do roku 2100 v důsledku veder, sucha a poškození zemědělské půdy průměrný příjem na obyvatele v USA klesne nejméně o třetinu. Kolem roku 2050 lze čekat prudký pokles úrody. A v důsledku stoupající hladiny moří se z desítek milionů Američanů zřejmě stanou klimatičtí uprchlíci.

Rusko čeká „světlá budoucnost“

Probíhající klimatické změny přitom nejvíce přejí Rusku. Britští vědci „smutně“ vypočítali, že globální oteplování, tak nenáviděné Západem, navýší plochu půdy vhodné pro efektivní zemědělství v Rusku o téměř pět milionů kilometrů čtverečních.

Takže do roku 2028 může Rusko kontrolovat pětinu světového trhu s obilím. Co z něj může udělat hlavního výrobce potravin na planetě. Průměrný příjem Rusů na obyvatele do konce století by se mohl zvýšit až pětinasobně.

Podle předpokladů se do roku 2080 až polovina Sibíře zřejmě stane přijatelnou pro plnohodnotný život. Očekává se, že území, která v současnosti patří do rizikových zemědělských zón, přinesou devětkrát více ovoce.

Vliv globálního oteplování v kombinaci s investicemi do zemědělství je vidět na zlepšených výsledcích již dnes. Ruský prezident Vladimir Putin ve svém nedávném poselství zmínil, že teprve loni ruská zemědělská výroba vykazovala dvouciferné tempo růstu. Sklizeň obilí lámala rekordy. Což bylo ještě před deseti nebo patnácti lety nepředstavitelné.

Podle odhadů vědců se už v nepříliš vzdálené budoucnosti hranice optimálních území pro bydlení a obhospodařování posune daleko za hranice USA a Evropy. Což samozřejmě současných globálních hegemonů vůbec netěší.

Američtí tajní vymysleli obrovský slunečník

Proto není překvapující, že do západních médií pronikly informace, že americká zpravodajská komunita horečně pracuje na analýze rizik globálních válek způsobených prosazováním pětiletého plánu „klimatických zásahů“. Vypracoval ho Bílý dům a schválil Kongres.

Předpokládá urychlený vývoj, testování a zavedení technologií „řízení slunečního záření“. Mělo by jít o nastříkání desítek milionů tun speciálních částic do horních vrstev zemské atmosféry. Tím by vznikl obrovský slunečník odrážející sluneční paprsky.

Tyto slunečníky, nebo jak je Američané původně nazvali, „zrcadla“, by umístili nad oblastmi nejvíce postiženými stoupajícími teplotami.

Zbytky zdravého rozumu v CIA

Zdá se, že strukturách CIA se stále ještě najdou myslící lidé. Ti varují, že jednostranný boj se Sluncem velmi pravděpodobně povede k nekontrolovatelným následkům a následným mezinárodním konfliktům. Mají to potvrzovat i výsledky počítačového modelování.

Například klimatický zásah uskutečněný pouze v jedné zemi jihovýchodní Asie může radikálně změnit hydrologický režim v celém regionu. A způsobit tím krvavé války.

Pesimisté se najdou také v řadách západních vědců. Připomínají, že dosud nikdo nikdy něco takového nezkusil. Národní rada pro výzkum na Americké akademii věd však uvedla, že „závažnost možných rizik vyplývajících z očekávané změny podnebí převažuje nad možnými morálními riziky spojenými s cíleně organizovaným výzkumným programem“.

Jinými slovy, pokud to USA opravdu chtějí, tak to přece musí být možné.

Slunce „je na straně Ruska“

V roce 2019 Rusko přijalo Národní akční plán pro přizpůsobení hospodářství a obyvatelstva předpokládané změně klimatu. Jeho hlavním cílem je maximalizovat využití příchozích příležitostí, které se díky tomu nabízejí. Zároveň minimalizovat možná rizika.

Zjevně je čas zahrnout do něj opatření zohledňující západní paranoju. Jelikož Západ se ve své slepotě, chamtivosti a nenávisti rozhodl konkurovat Slunci.

Jedno je ale zřejmé už dnes. Pokud je samotné Slunce na straně Ruska, výsledek tohoto nového kola konfrontace se Západem je již nyní „viditelný jako jasný den“.

Zdroj: RIA Novosti